
Fe de erratas

En el artículo "Infecciones respiratorias: etiología y patrones de resistencia en el hospital general de Ciudad Real" de los autores I. CLEMENTE I, M.D. MAÑAS, J.M. ALARCÓN, C. MONROY, M. SIDAHI, J. YANES publicado en la Revista Española de Quimioterapia 2012;25(1):31-36 , uno de los autores figura como "J.M ALARCÓN" y debe decir " J. MARTÍNEZ".